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TAZH: B I'ENIKOY AYKEIOY
MAOHMA: MAOHMATIKA / OETIKHX & TEXNOAOI'TKHX

Hpepopnvia: Kvpraxkn 8 Anprriov 2012

AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Ocgopio. Lerida 43 tov oyoiikov fifriov.
A2. Ocgopio Xehda 58 tov oyoiikov fifiiov.
A3.  Ocgopio. Lerida 83 tov oyoiikov fifiriov.

Ad. o X0oTo
B. AdBog
v. AdBog
0. Zmwoto
. AdBog

OEMA B
Bl. (d+B)L(20-3p)< (d+)-(20-36)=0c

e — o ‘&‘2:&2 2 L= s12
> -36-f+2d--36>=0 = 2[d] —a-B—3‘B‘ =0

2-(\/5)2—(1-6—3-12 =0 a-p=1.

—

B2. 'Eoto (pz(&, B), to1E Yvopilovue OTL:
Guvcpzﬁgcvvcpzﬁcwwp:?z , Gpa. @ =45°.

B3. ‘d+[§‘2 =(d+B)2 =62 +24-B +p° =(\/§)2 +2-141° :5:>‘d+ﬁ‘:\/§
\2&—36\2 =(2ac—3B)2 =(2d)2—2-2&-3[§+(3[§)2 =4(J§)2 ~12-149-1* =5
=|2d-3/=5
Omote ‘&+B‘=‘2&—3B‘.
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AgbTepog TpOTOG.
Apxel va amodeiovpe ot

— — —\ 2 —\ 2 — — - —
jo+B|=[2a-3|  (d+B) =(26-3) 0 & +2a-B+p =4d’ 124 +9p’

W 36> —146-B+8B> =01 3-2—-14-1+8-1=0, oyVeL
B4. ’'Eoto T(znpoﬁa(2d—3[§), tote yvopiloope Ot y//0 dAadn vIapyEL

TPOLY LOTIKOG aptOIOC 1 OTE va toyvel ¥ = p-a (1).

ZOUe®VO UE TOV TOTO .- (2&— 3B) =a-mpof, (2& - 3B) EYOVLLE:

a-(za—sﬁ)=a.yga-(2a—3ﬁ)=a-(u-a)@

L - a-(20-3p 2l =36.-B
a-(2a—3B)=u|a|2®u=%@H:%®
_2:2-31 1

p=———on=_.

Tehxd and ™ oxéon (1) mpoxdztel: y = % “a.

OEMAT

I'l. O ocvvrereotng drevbBuveong ¢ evbeiag Tov dEpyetan amod Tig Kopveég B, T tov
TPIyGVOL givan: Ay, =L TB = =4 _=_ E
Xp—Xp 2-4 -2 2

H e&iowon g mhevpdg BI tov tprydvov Oa givau:

y—yr:XBF(X—XF)@y—lz%(x—Z)@y—lz%x—%Q@

y=%x—3+1<:>y=%x—2<:>2y=3x—4<:>3x—2y—4=0.

To vyog I'A 10V Tpryd®dYVOL €ivon kdBeTo oV TAevpd AB omdte Ba 1oy Vel
TALABS Ay Ay =-1(1)

- 4—(-1) 4+1
'OHO)Q )\’AB — YB YA — ( ): :_5
Xp —X, 4-5 -1

A6 (1) Ay -(=5) = 1 & Ay, :é.
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H elowon TOL vyoug T'A TOL TPLYOVOL B elvan

Y=¥r :Xm(x—xr)@y—1=é(X—2)<:>y:§X—§+1<:>

yz%x+%<:>5y=x+3<:>x—5y+3=0.

I'2. T tic evbeieg mov dEpyovron amd v kopven I' tov Tprydvov dakpivovpe Tig
TEPUTTMCELG:

1" mepintoon: Efetdlovpe av M katakopven evbeio g :x=2<x-2=0
givon Moo, dnhadn av d(0,¢g,)=2.
Ax, +By, +I| [1:0+0-0-2| |-2| 2
‘Exovpe: d(O,¢ =| . = = = =—=2,
(0) VA’ +B? VIZ 40 N

Apa n katakdpven evbeia g, : X =2 amoterel Aon).

2" mepimtowon: E&etdalovope av  vmdpyovv  evbeieg TG popoNc:
€ Y-V =X(X—Xr) & y—l=7»(x—2)<:> y-l=&x-2A& Ax—-y+1-21=0
TOL VO OTOTEAOVV EMiGNC AVOT).
[Ipémel kou opxet:

|Ax, +By, +T| L-0—1-0+1-2)
= =2& =2

A’+B’ R +(-1)

_ 122320, 243215
Mzzap—m:z i e 10|1—2x|2=(2 x2+1)2

d(0,e)=2

S

N +1
o (1-20) =4(X +1]) o 1-a+40 =4 +4 o =31 =—%
Apan evbeia,
3 3 3 3
e ——XxX-y+1-2| — =0 —x-y+l+—=0& 3x-4y+10=0
4 4 4 2
amotehel emiong Avon.
r3. i AoV N mapaforn C éxer kopven to O(0,0) ko aEova coppetpiog Tov
y'y, 0a éyel eéicoon g popeng C: x* = 2py .
I'(2,1)eCex;=2py, <2°=2p-12p=4p=2.
Apan eEicmon g mapaPorng etvon C:x* =22y < x° =4y .
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ii) 'Eoto &€ n epamtopévn g C mov givon Tapdiinin oty mhevpd BT
Av M(x,,y, )70 onpeio enagiig g & pe v C Oa eivor:

p=2
€ XX, =p(y+y1)<:>xx1 =2(y+y1)<:>

X
XX1=2y+2y1<:>2y=x1x—2y1<:>y=?1x—y1 (2)
, X, 3
Agov 7 8//BF<Z>7\.8=7\.BF<Z>3=E<:>X1=3.

9
Opwgto M(x,,y,)eCox; =4y, ©3’ =4y, @ 4y, =9y, =

(2)<:>yzgx—%a4y=4%x—4%<:>4y=6x—9<:>6x—4y—9=0.

2 2

OGEMA A
Al. 3 +4y’ =12+ X =,
43
‘Eyovpe: o’ =4, B> =3 xon enetdn] 4 > 3 o1 eotieg ¢ C; Ppickovion oTov X 'X.
BP=a’-y oy =d-pPoy=4-3oy=1cy=1.
E'(-1,0), E(1,0) xon B(0,+/3) 1§ B(0,—/3).
(BE) = (% =%,)" + (v =¥a)’ =(-1=0) +(0£43) =143 =2
(BE)=+/(1-0)> +(0++3)* =4/1+3 =2

(E'E)=/(1+1)> +(0—-0)’ =/2° =2
To tpiyovo BE'E eivon 1c6mAevpo.

AgbTepPog TPOTOG

BO (1 B'O) vyog ko d1dpecsog tov tprywvov BE'E (M B'E'E) , dpa BE = BE'".
a=2

To B etvan onpeto g édkewyng (BE)+(BE') = 2aB E?%EV(BE) =(BE")=2.

Eniong (E'E) = 2, emopévmg 1o tpiymvo eivar 160mAevpo TAELPAG 2.

3
A2. Av oavtikataotioovpe (X,y) = (\/5, \E) ot €£1006EIC TV OV0 KOVIK®V,

wapoatnpovue 6T erainOedovron.

Tpéyport: 3(+/2)* + 4(\E)2 =3-2+4 % =12k (+2)* + (\E)2 =2 +% :%,
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A3.

3
dpa o onueio P(\/E , \E) etva koo tov Ci,Cs.
To cvomua tov eéloboewv twv Ci,C, umopei va Bewpnbel og cvotnua pe

3
ayvOGTOVG Xy~ . Aedopévou o1t éxet T Aon (X,y) = (\/5, \E) 01 VTOAOUTEG

Moelg Oo  eivo: (ﬁ,—\/g)h(—\/i,\/g)f](—\/E,—\E),nov givon kot ot

GUVTETOYUEVEG TMV DITOAOITMV KOWAOV CTUEIWV.

AgbTepog TpOTOG.
Ta onpueio TOUNg TOV KOVIKOV TPOKVLITOVV A0 TIG AVGELS TOL GUGTIHLOTOC.
2 2 _ 2 _
X HdyT =12 {3){2 +4y* =12 {3){2 fayr=12  |X72

& &

=
% 4x* +4y* =14 x> =2 yzzi
X

N

x*+y’=
Y 2

2 x=—/2 x=—2

AN

Tpitog TpoTOG

X =

N

3
A@ob Tmapatnprocovpe OTL P(\/E,\E) eivan koo onueto tov  Cp,C, ko

yvopilovtag 0Tt 01 KOVIKEC £xovv AEOVEG CLUUETPiES XX, Yy KOl KEVTPO
ovoppetpiog to O, ovumepoivovpe 0Tt T VIWOAOITA KOG onueio eivar:

3. 3. 3
(ﬁ,—\ﬁ) i (—ﬁ,\ﬁ i (-2, —ﬁ.
2 2 2
2(OM)’ =7<:>(OM)=\/§ , Gpo. o M Ba eivon onpeio tov KdKhov C,.

a=2
(ME)+(ME') =4 (ME)+(ME') =2a, Gpa to M givar onueio tg éAhetymg
C, . To M &ivan xovo onpeio tav Cy, C,, emopévog amd to A2,

M(ﬁ,\g) il M(@—E) i M(—@E) il M(—ﬁ,—\g).
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3
A4. H e&iocwon g epantopévng g C, £oto €,, 610 P(\/E, \/;j elva:

%+%=1<:>3XX1+4yyl =12@3x\5+4y€=12.

V2 3 B
Wi 2
B

ZOpQOVO HE TNV OVOKAOCTIKY 1010TNTaL TNG EAAEWYNC 1] O1XOTOHOC TG YWVidg

Ep !

H &, éxet ovvreleotn| dtevbovoewg A = —

EPE, éotw 9, etvan 1 evBeia mov eivan kdOetn 6TV EQONTOPEVN €, GTO GNUEID
P, emopévg av A’ eivon o ovvieheotg OevBovoemwg g O, TOTE!

AA = —les b ==

NE

3
H evbeia 6 diépyetan amd to P(\/E, \/;j Kol €Yl OLVTEAEOTN] O1ELVOVVGEWC

2 3 2
A= dpa, 5: _\ﬁ:_ x—=/2).
NG p Y43 \/5( )
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